

## تحلیل سیاسی هفته

بقیه از صفحه اول

این انزوا و ابراز انزجار از جنگ‌افروزی ترامپ و متحد اسراییلی وی، به همین مورد منحصر نبوده و اکثریت متحدین اروپایی آمریکا را نیز دربر گرفت به طوری که هیچ کدام از کشورهای اروپایی حاضر نشدند در آتش‌افروزی رئیس جمهور آمریکا مشارکت کنند. این مسئله خشم ترامپ را برانگیخت و وی با الفاظ منحصر به فرد، رهبران اروپایی را به یاد حمله گرفت.

در میان رخداد‌های بین‌المللی، لبنان نیز این هفته شاهد تحولات مهمی بود. ضربات حزب‌الله به صهیونیست‌ها سهمگین بود و تلفات و خسارات سنگینی را وارد ساخت و در این میان، اعتراف یک فرمانده ارتش به اشتباه این رژیم در ارزیابی توانمندی حزب‌الله موجب توییح وی گردید. صهیونیست‌ها، در مقابل، با حملات بز دلانه به مناطق مسکونی صدها لبنانی را به شهادت رساندند.

رژیم صهیونیستی به همراهی آمریکا که از رویارویی متهورانه و مقاومت حماسی حزب‌الله مستأصل مانده‌اند تلاش می‌کنند تا از طریق تحت فشار قرار دادن دولت لبنان، اهداف خود در تضعیف و یا یلخ سلاح حزب‌الله را عملی سازند. دولت لبنان، تحت تأثیر فشارها و اغواها و بدون توجه به ماهیت شیطانی غیرقابل اعتماد و پرورنده سیاه رژیم صهویونیستی، به نظر می‌رسد فریب خورده و در بازی صهیونیست‌ها وارد گردیده است. غافل از این واقعیت که صهیونیست‌ها به هیچ معیار قانونی و ملاک اخلاقی پایبند نبوده و به گفته دبیر کل حزب‌الله لبنان، تنها در اندیشه بلعیدن لبنان هستند.

با اینحال، آنچه‌آنکه تجربه سال‌های اخیر ثابت می‌کند بسیار بعید است دولت لبنان این توان را داشته باشد که خواسته صهیونیست‌ها برای از میان بردن مقاومت در لبنان را محقق سازد.

## تشریح فعالیت‌های قرار گاه جنگ رمضان در بنیاد شهید و امور ایثارگران

فریده اولاد قیاد، معاون تعاون و امور اجتماعی بنیاد شهید و امور ایثارگران و رئیس قرارگاه جنگ تحمیلی رمضان، در گفت‌وویی ضمن تسلیت شهادت مظالم‌فائد عظیم‌الشان است، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، جمعی از سرداران، فرماندهان و تعداد بسیاری از هموطنان بی‌گناه در جنگ تحمیلی اخیر، بر ضرورت ادامه راه شهدا تأکید کرد. وی همچنین از همکاران خود در بنیاد شهید و امور ایثارگران که به صورت جهادی در این مدت فعالیت کرده و اقدامات رسانه‌ای انجام داده‌اند، قدردانی کرد.

دکتر اولاد قیاد در ادامه توضیح داد: با شروع «جنگ رمضان» و به دستور دکتر موسوی، معاون رئیس‌جمهور و رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران، قرار گاه جنگ رمضان روز روز اول تشکیل شد.

وی افزود: کمیته‌های تخصصی برای پیگیری امور خانواده شهدا و مجروحان ایجاد شد و در ابتدای کار، بازدیدهایی از معراج شهید، روند تسبیح و تدفین شهدا و مرکز DNA شهدا صورت گرفت.

رئیس قرارگاه جنگ تحمیلی رمضان در ادامه بیان کرد: شیوه‌نامه‌ها و دستورالعمل‌های مرتبط با احراز شهدا در همان ابتدای جنگ به مدیران کل بنیاد شهید و امور ایثارگران در استان‌ها ابلاغ شد. متعاقب شکل‌گیری قرار گاه جنگ رمضان با کمیته‌های تخصصی در ستاد، کمیته‌های متناظر در استان‌ها نیز برای تعامل و پیگیری امور احراز و امور کمیته‌های تخصصی ستاد ایجاد شد.

وی درباره «هفتض دیدار» توضیح داد: این حرکت در جنگ ۱۲ روزه نیز وجود داشت، در «جنگ رمضان» تاکنون بیش از ۶ هزار دیدار توسط معاون رئیس‌جمهور و رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران، انجام یافته و در بنیاد شهید، معاونین و مدیران ستادی و مدیران استانی بنیاد شهید، استانداران، فرمانداران، نمایندگان مجلس شورای اسلامی و سایر مسئولان صورت گرفته است.

## جواب‌شمار

«منابع غربی با توجه به عبور بی‌مشکل بسیاری از کشتی‌ها از جمله کشتی‌های ایرانی از تنگه هرمز و رسیدنشان به آب‌های بین‌المللی می‌گویند آمریکا در محاصره دریایی ایران هم شکست خورده است. ظرف ۴۸ ساعت گذشته که آمریکا مدعی محاصره تنگه هرمز بوده، ده‌ها کشتی از این تنگه عبور کرده‌اند و ایران همچنان کنترل بر این آب‌راه را در دست دارد. «روزنامه انگلیسی گاردین نوشت: ترامپ پشت به راهی برای خروج از جنگ نیاز دارد. روزنامه نیویورک‌تایمز هم نوشت: ۵۱ درصد آمریکایی‌ها می‌گویند جنگ علیه ایران به هزینه‌هایش نمی‌آزد. این روزنامه در گزارشی تحلیلی درباره این جنگ نوشت آمریکا در ۴ جبهه شکست خورده. اولین و مهم‌ترین آنها تنگه هرمز است، دوم جبهه نظامی، سوم اختلاف با متحندان خود و چهارم جبهه اخلاقی.

«شکیه این‌بی‌آر آمریکا از افزایش درخواست بازتنسگی پیش از موعد سربازان آمریکایی خیر داد. این شبکه اعلام کرد روحیه سربازان آمریکایی به خاطر جنگ با ایران بسیار پائین آمده بطوری‌که به نسبت به ابتدای این جنگ بحران روحی آنان دو برابر شده است.

«تلویزیون بی‌بی‌سی فارسی از تعدادی تحلیل‌گر مسائل سیاسی خواست ارزیابی خود درباره محاصره تنگه هرمز توسط آمریکا را مطرح کنند. این تحلیل‌گران همگی بر شکست آمریکا در محاصره هرمز اتفاق نظر داشتند.

«روزنامه صهیونیستی هآرتص به دو شکست نتانیاهو در روزهای اخیر اعتراف کرد و نوشت نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی این روزها احساس ناامیدی می‌کند. شکست ویکتور اوربان دوست نتانیاهو در انتخابات مجارستان جایگاه او را تضعیف کرده و نتانیاهو یکی از حامیان خود در اروپا را از دست داده است. تملیق توافق نظامی دولت راستگرای افراتی ایتالیا با اسرائیل شکست دیگری است که انزواي بین‌المللی نتانیاهو را بیشتر می‌کند.

«جو کنت، رئیس سازمان مبارزه با تروریسم آمریکا از دروغ بودن ادعای ترامپ درباره ساخت سلاح هسته‌ای در ایران می‌گوید. وی گفت ۱۸ سازمان اطلاعات آمریکا اتفاق نظر دارند که ایران درحال ساخت سلاح هسته‌ای نبود.

«یک نماینده مجلس از پیگیری وزارت ارتباطات برای اتصال اینترنت بین‌الملل با رعایت مصوبات شورای عالی امنیت ملی خبر داد. علیرضا سلیمی گفت: وزارت ارتباطات همچنین برای جلوگیری از فروش فیلترشکن و ابزارهای دور زدن محدودیت‌های اینترنتی در حال پیگیری است و نتایج آن پس از حصول نتیجه، اطلاع‌رسانی می‌شود.

رئیس‌جمهور از تلاش‌های شبانه‌روزی اورژانس در امدادرسانی به آسیب‌دیدگان در شرایط جنگی تقدیر کرد.

دکتر مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور با حضور سرزده در بخش‌های مختلف سازمان اورژانس استان تهران، از نزدیک در جریان روند خدمت‌رسانی، سطح آمادگی عملیاتی و ظرفیت‌های تخصصی این مجموعه قرار گرفت.

رئیس‌جمهور در این بازدید، ضمن دریافت گزارش‌های تخصصی از رئیس اورژانس استان تهران و فرماندهان عملیاتی، به بررسی عملکرد این مجموعه در امدادرسانی به آسیب‌دیدگان در شرایط جنگی پرداخت و از تلاش‌های شبانه‌روزی نیروهای امدادی تقدیر کرد.

پزشکیان با اشاره به کارنامه درخشان اورژانس در حوزه امداد و نجات بویژه در جریان جنگ ۴۰ روزه آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه کشورمان، این نهاد را از ارکان کلیدی مدیریت بحران ملی و تضمین‌کننده استمرار خدمات حیاتی در شرایط دشوار توصیف کرد.

در ادامه این بازدید، رئیس‌جمهور با حضور در جمع کارکنان اورژانس و گفت‌وگو با آنان، از

## خبر

**دکتر پزشکیان در بازدید از سازمان اورژانس:**

# اورژانس از ارکان کلیدی مدیریت بحران است



نزدیک در جریان مسائل، چالش‌ها و نیازهای این حوزه قرار گرفت و با قدردانی از تعهد و حضور نشان می‌دهد که در روند خدمت‌رسانی اورژانس

میدانی نیروها اظهار داشت: بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد که در روند خدمت‌رسانی اورژانس در جنگ هیچ خلأ احساس نشده و مردم در دریافت خدمات فوریت‌های پزشکی دچار کمبود نشدند:تحقق چنین سطحی از خدمت‌رسانی، در عمل دستاوردی بزرگ و قابل توجه است.

دکتر پزشکیان با تأکید بر ارزشمندی حضور مستمر نیروهای اورژانس در صحنه‌های عملیاتی افزود: این میزان از آمادگی، ایثار و حضور مؤثر،

**سید محمد خاتمی:**

## ایران رویای فروپاشاندن نظام سیاسی، استقلال و تمامیت ارضی خود را به شکست کشاند

آن‌ها موضع درست و مؤثر داشت.

گفت: ایران به همت مدافعان شجاع و توانا و ملت فهیم و فداکار توانست رویای فروپاشاندن نظام سیاسی، استقلال، تمامیت ارضی و تمدن تاریخی خود را به شکست بکشاند و در موقعیت عزت‌مندانه‌ای قرار بگیرد که رسیدن به صلحی پایدار به‌رغم همه دشواری‌هایش دور از دسترس نیست.

دکتر خاتمی گفت: صلح پایدار رویه دیگر دفاع جانانه و همه‌جانبه است که پیچیدگی‌ها و سختی‌های تحقق آن بیش از پیچیدگی‌ها

و آمریکا و اسرائیل علیه ایران» و پرداخت و گفت: رئیس‌جمهور اسبق جمهوری اسلامی ایران در ادامه اظهار داشت: چهل روز جنگ بی‌امان و حملات سنگین متجاوزان اسرائیلی و آمریکایی به منابع انسانی، نظامی، اقتصادی و علمی کشور و ورود عزت‌مندانه ایران به مرحله آتش‌سپس ابعاد جهانی، منطقه‌ای و ملی جدیدی یافته است. خوشبختانه ارکان قانونی کشور و دولت هم در این مرحله اقدامات خوبی را آغاز کرده و مذاکرات لازمی را انجام داده‌اند که همه باید به

## سخنگوی وزارت خارجه اعلام کرد

## سفر هیات پاکستانی به تهران برای پیگیری ادامه مذاکرات ایران و آمریکا

سلاخ هسته‌ای نیستیم.

سخنگوی وزارت خارجه درباره احتمال تمدید آتش‌بس هم گفت: حدس و گمان‌ها درباره تمدید آتش‌بس و موارد دیگر فعلا هیچ کدام قابل تأیید نیست. گفت‌وگوها از طریق واسطه پاکستانی ادامه دارد و باید دید طرف مقابل چه مقدار نسبت به ادعاهای که درباره دیپلماسی دارد تعهد دارد. این امریکاست که باید جدیت خود را ثابت کند، چراکه آنها تاکنون چندین بار میز مذاکره را منهدم کرده‌اند.

بقالی درباره انتشار برخی از خبرها درباره مدت زمان توقف غنی‌سازی ارسوزی ایران هم گفت: هر تفاهمی یک کلیتی دارد و دامامی که کلیت مورد توافق قرار نگیرد، نمی‌توان درباره جزئیات صحبت کرد.

هیچ‌کدام قابل تأیید نیست. حقوق مسلم ایران که براساس حقوق بین‌الملل است، قابل چشم پوشی نیست. حق ایران برای بهره‌برداری صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای را کسی به ما اعطا نکرده که بخواهد سلب کند: این حق بخشی از اسباب‌تی است. بقالی خاطر نشان کرد: همیشه گفت‌های منتهای مربوط به سطح و نوع غنی‌سازی، قابل گفتگو است اما تأکید کرد:ایم ایران براساس نیازهای خود باید بتواند غنی‌سازی را ادامه دهد.

وی درباره نتیجه آزادسازی اموال مسدودشده ایران هم گفت: آزاد شدن اموال ایران در نظر ما امتیاز نیست، از نظر ما حقوق ایران است که تقیض شده است. این بحث یکی از مطالبات ما بود و در مذاکرات مطرح شد ولی به‌جمع‌بندی

# آمادگی کامل اجرایی برای برگزاری حج عزتمندانه ۳۰ هزار نفر از ایرانیان

معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت از آمادگی اجرایی برای

اعزام ۳۰ هزار زائر ایرانی به سرزمین وحی خیر داد.

اکبر رضایی با اشاره به پیش‌بینی‌ها و برنامه‌های مختلف سازمان حج و زیارت برای اعزام زائران ایرانی به حج تمتع ۱۴۰۵گفت: آماده‌ایم تا طبق توافقات صورت گرفته و تفاهم نامه امضا شده با وزارت حج و عمره عربستان و همچنین قراردادهای منعقد، مطابق با شرایط موجود و بعد از تأیید مسئولان در کشورمان، زائران ایرانی در کمال عزت، کرامت و امنیت به سرزمین وحی مشرف شوند.

وی با اشاره به اینکه برنامه‌ریزی متناسب با شرایط جاری تغییر نموده و ساختار کاروان‌ها نسبت به قبل باز تعریف شده، افزود: درحال حاضر ۲۲۱ کاروان جدید روی سامانه حج من به ادرس my.haj.ir قرار دارند و تاکنون بالغ بر ۱۲۵۰۰ نفر در آن نام نویسی کرده‌اند. رضایی با اشاره به برنامه‌ریزی اعزام‌ها بصورت بسته ترکیبی زمینی – هوایی گفت: طبق پیش‌بینی‌های صورت گرفته با دست اندرکاران ذریط در کشورهای عراق و عربستان، زائران به صورت زمینی و از طریق عراق به مرز عرعر (مرز بین عراق و عربستان) اعزام می‌شوند و سپس از آنجا با پرواز به شهر مدینه منوره مشرف می‌گردند که در بازگشت نیز حجج از فرودگاه جدّه به مرز عرعر و از آنجا هم به صورت زمینی و از مرز عراق به کشور باز می‌گردند. وی با بیان اینکه از ظرفیت ریلی کشور و همچنین اتوبوس‌های با کیفیت برای اعزام استفاده می‌شود، افزود: خدمات بین راهی در مسیر رفت و برگشت شامل استراحتگاه‌ها، خدمات درمانی و امنیت در سفر اندیشیده شده است.

وی افزود: در طول مسیر نیز با همکاری مرکز پزشکی حج و زیارت پشتیبانی خدمات درمانی لازم در نظر گرفته شده است، در طول مسیر عراق تا مرز عرعر عربستان هم با همکاری مسئولان ذریط در کشور عراق خدمات درمانی ارائه و استراحت کوتاهی در استراحتگاه بین راهی به نام مدینه الحجاج خواهند داشت.

تعامل سازنده با کشورهای مختلف تأکید دارد؛ با این حال، هرگونه تلاش برای تحمیل اراده یا وادارسازی کشور به تسلیم، محکوم به شکست است و ملت ایران هرگز چنین رویکردی را نخواهد پذیرفت.

پزشکیان در ادامه با انتقاد از رفتارهای دوگانه در نظام بین‌الملل، هرگونه اقدام نظامی علیه دیگر کشورها را برخلاف اصول پذیرفته‌شده جهانی عنوان کرد و اظهار داشت: حمله به کشور ما یا چه مجوزی و به چه جرمی صورت گرفته

است؟ هدف قرار دادن غیرنظامیان، نخگان، کودکان و تخریب مراکز حیاتی از جمله مدارس

و بیمارستان‌ها، چه توجیهی در چارچوب حقوق بین‌الملل و اصول انسانی دارد؟

رئیس‌جمهور با تأکید بر ضرورت انسجام ملی تصریح کرد: بحمدالله وحدت و انسجام بی‌ظنیر و مثال زدنی مردم در مقاومت ۴۰ روزه دشمنان را از اهداف شومشان مأیوس کرد و انتظار می‌رود همه دلسوزان کشور با درک مسئولیت تاریخی خود، در مسیر تقویت وحدت و حمایت از منافع ملی حرکت کنند.



دست بالتری داشته باشد.

به گزارش جمران، خاتمی در پایان گفت: ما وارد مرحله جدید و حساس‌تری شده‌ایم که باید به دور از ذوق زدگی‌ها و تندرویی‌ها، موفقیت‌های نظامی و سیاسی کنونی را تثبیت کنیم و با شناخت دقیق و واقعی جامعه و ضرورت‌های بعد از جنگ و تحولات جدید اقتصادی و سیاسی جهان سایه تهدید و تجاوز و جنگ را از ایران دور کنیم و ضرورتا به سوی آینده‌ای برویم که در آن همه مردم به خصوص اندیشمندان، نخگان و طبقات مختلف به عنوان شهروندان صاحب حق و حرمت در ساختن دوباره ایران آزاد، مستقل و آباد مشارکت جدی داشته باشند.

رئیس‌جمهور اسبق جمهوری اسلامی ایران گفت: این جنگ تحمیلی و ناعادلانه به وضوح نشان داد که دوستان و دشمنان واقعی صلح چه افراد و جریان‌هایی هستند و به چه مبنای و معیارهایی در عمل متکی هستند. همین روزها دیدیم که چگونه علیحجاب پاپ لئون چهار دهم رهبر کاتولیک‌های جهان با چه صراحتی به دفاع از صلح و نقد جنگ‌طلبی ایستاد و در برابر او رئیس‌جمهور آمریکا با چه خودشیفتگی‌ای به تحقیر او پرداخت.

وی افزود: متفکران آزاده جهان، تحلیل‌گران سیاسی، اندیشکده‌ها و رسانه‌ها و دولت‌ها به وضوح شکست راهبردهای جنگ‌افروزان و متجاوزکارانه آمریکا و اسرائیل را تبیین می‌کنند. اهمیت فروپاشی این اقتدار جهانی در کنار تأثیر فزاینده جنگ بر اقتصاد جهانی، ایران را در آن وضعیتی رسانده است که می‌تواند با اعتبار به توان و ظرفیت بالتری نتهتا در جنگ، بلکه بعد از جنگ و در استقرار صلح منطقه‌ای و جهانی

به ناامنی دامن می‌زند و امنیت‌ساز نیست. دوم اینکه امنیت منطقه جز با همکاری و همیاری کشورهای منطقه محقق نخواهد شد. سوم اینکه کشورهای منطقه اجازه ندهند آمریکا و رژیم صهیونیستی از قلمرو و امکانات آن‌ها علیه کشور دیگری استفاده کنند. آنچه در ۳۰ روز گذشته اتفاق افتاد نشان داد آمریکا و رژیم صهیونیستی هیچ وقتی نسبت به امنیت منطقه و مخصوص اندیشمندان، نخگان و صرفا باعث تفرقه منطقه می‌شود.

وی خاطرنشان کرد: ما تک‌اگان تأکید داریم روابط

بین ایران و کشورهای منطقه باید مبتنی بر دوستی، حسن‌همجوابی، احترام به حاکمیت و تمامیت سرزمینی باشد و این‌گلاهی‌مندی را نیز اعلام کردیم که برخی از کشورهای منطقه خواسته یا ناخواسته اجازه دهند که

امکانات و قلمرو آن‌ها برای حمله به ایران مورد سوءاستفاده قرار بگیرد و این باید متوقف شود.

بقالی درباره توهین ترامپ به پاپ و موضع وزارت خارجه درباره اهانت‌های ترامپ به رهبران دینی هم گفت: توهین به مقامات مذهبی مسیحی در ادامه الگویی است که هست، این کشورها با ما صحبت می‌کنند و ممکن است با همکاری‌ها نیز صحبت کنند و این رازبازی‌ها طبیعی است ولی تنها میبایج درحال حاضر همانطور که خودتان می‌دانید، باکستان است.

بقالی درباره روابط ای ایران با کشورهای منطقه هم

گفت: چشم‌انداز روابط ایران با کشورهای منطقه را روشن

می‌بینیم؛ به‌شطرلی که در آنچه گذشته، همه درد بگیرند

اولین درس این است که حضور نظامی آمریکا در منطقه

## جمهوری اسلامی

## دولت واردات بدون انتقال ارز در مرزها را تمدید کرد



هیئت دولت در جلسه روز گذشته با تمدید مهلت واردات کالاهای اساسی از استان‌های مرزی تا پایان شهریور، مجموعه‌ای از تسهیلات ویژه را برای واردکنندگان تصویب کرد.

در این جلسه هیئت دولت، با مصوبه‌ای جدید، مهلت واردات کالاهای اساسی از طریق استان‌های مرزی بدون انتقال ارز تا پایان شهریورماه سال جاری تمدید شد. براساس این تصمیم، دولت تسهیلات و مجوزهای لازم را برای تسهیل فرایند ورود کالاهای اساسی فراهم کرده است.

طبق این مصوبه، واردکنندگان کالاهای اساسی از محدودیت سقف و سابقه شخصی معاف شده‌اند و امکان تهاتر کالاهای صادراتی با کالاهای اساسی نیز مطابق تشریفات تعیین‌شده فراهم است. واردات انجام‌شده در این چارچوب به منزله رفع تعهد ارزی تلقی خواهد شد.

از نکات این مصوبه، اضافه‌شدن «دام زنده» به فهرست اقلام قابل واردات از طریق مرزهاست که می‌تواند به تنظیم بازار و تأمین نیازهای داخلی اثرگذار باشد.

در مصوبه دیگر دولت، تدابیر ویژه‌ای برای تکمیل ذخایر راهبردی کالاهای اساسی و نیز تنظیم بازار مرغ و تخم‌مرغ در نظر گرفته شد تا از نوسانات احتمالی در ماه‌های پیش‌رو جلوگیری شود.

## تقدیر دکتر پزشکیان از مواضع ۶ کشور در برابر جنایات رژیم صهیونیستی

رئیس‌جمهور در پیامی از مواضع ۶ کشور در برابر جنایات رژیم صهیونیستی تقدیر کرد.

مسعود پزشکیان در صفحه شخصی خود در شبکه ایکس نوشت: اصالت تمدن‌ها در بزنگاه‌های مهم تاریخی خود را نشان می‌دهد.

رئیس‌جمهور تأکید کرد: مواضع اسپانیا، چین، روسیه، ترکیه، ایتالیا و مصر در مخالفت با جنگ‌طلبی و جنایات رژیم صهیونیستی، ریشه در جایگاه فرهنگی و تاریخی آن‌ها دارد.

## وزارت اطلاعات: سرکرده یک گروهک تروریستی تجزیه‌طلب بازداشت شد

وزارت اطلاعات اعلام کرد: یک سرکرده گروهک تروریستی تجزیه‌طلب وابسته به رژیم صهیونیستی با سابقه انجام چند عملیات ترور و بمب‌گذاری در شهرهای استان خوزستان، در استان اصفهان شناسایی و بازداشت شد.

متن اطلاعیه وزارت اطلاعات بدین شرح است:

«در یکی از این مجموعه‌عملیات‌های موفق وزارت اطلاعات، یک سرکرده گروهک تروریستی تجزیه‌طلب وابسته به رژیم صهیونی با سابقه انجام چند عملیات ترور و بمب‌گذاری در شهرهای استان خوزستان به‌دست سربازان گمنام امام زمان ع‌ج‌الله تعالی فرجه‌الشریف در اداره کل اطلاعات خوزستان و با کمک نیروهای فراجا و اداره‌کل اطلاعات اصفهان در استان اصفهان شناسایی و بازداشت شد.

در دو ماه گذشته ۱۱ عضو گروهک تروریستی این فرد بازداشت و ۵ تروریست دیگر عضو گروهک در درگیری مسلحانه با نیروهای اطلاعات امنیت به هلاکت رسیده بودند.

در عملیات دیگری، دو هسته جاقاق سلاح از اقلیم کردستان عراق برای عملیات‌های تروریستی در استان‌های خوزستان و کرمانشاه هنگام ورود به کشور تحت رصد امنیتی سربازان گمنام امام زمان در این دو استان قرار گرفته و پس از شناسایی همه دریافت‌کنندگان سلاح‌ها، به همراه ۲۲ قیضه سلاح دستگیر شدند. ۴ هسته گروهک‌های تروریستی مترصد دشمن آمریکایی- صهیونیستی هم در عملیات‌های پیش‌دستانه سربازان گمنام امام زمان ع‌ج در استان‌های گیلان، کرمان، همدان و هرمزگان شناسایی و بازداشت شدند.

از این هسته‌های تروریستی گروهکی، تعدادی سلاح گرم، بمب‌های سراساز و اقلام تصویرنگاری کشف و ۱۰ نفر دستگیر شدند. ۲۰ نفر از مرتبطین ستاد رسانه‌ای رژیم‌صهیونی شبکه تروریستی اینترنت‌نشا و گراهنندگان به دشمن هم در استان‌های هرمزگان، همدان و کرمان شناسایی و بازداشت شدند.

از مردم می‌خواهیم موارد مشکوک را در نخستین زمان ممکن، به ستاددخبری وزارت اطلاعات(شماره ۱۱۳) یا درگاه‌های رسمی ستاددخبری این وزارت‌خانه در پیام رسان‌های ای‌تا، بله، روبیکا و سروش‌پلاس به آدرس @vja۱۱۳@ با تیک آبی گزارش کنند.»

## قوه قضاییه: اموال یک معاند تابلودار در ایران توقیف شد

قوه قضاییه اعلام کرد: با دستور مقام قضایی اموال یک معاند تابلودار، به نام مهرداد ماهر که چند سالی است به خارج از کشور گریخته است توقیف و رسیدگی به پرونده او آغاز شده است.

به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، روابط عمومی دادگستری همدان اعلام کرد: با دستور مقام قضایی اموال مهرداد ماهر که نقش مؤثری در شبکه همکاران دشمن در استان همدان داشته است توقیف شد. این فرد که چند سالی است به خارج از کشور گریخته، به اقدامات ضد ایرانی پرداخته و نقش مؤثری در شبکه همکاران دشمن در کشور و خصوصا استان همدان داشته است. تاکنون با دستور مقام قضایی یکی آپاتمان با قیمت حدودی ۲۵ میلیارد تومان در بهترین نقطه استان همدان یک دستگاه خودرو و حدود ۵ میلیارد تومان وجه نقد در حساب بانکی، بخشی از اموال توقیف شده مهرداد ماهر بوده است. شناسایی اموال دیگر این فرد معاند و همکار با سرویس‌های جاسوسی و امنیتی ضد ایرانی ادامه دارد.